Установка и удаление программы

1. Инструкция по установке

Для установки программы следует запустить с правами администратора инсталляционный пакет Setup_ThermoGTE.exe. Следуя подсказкам сценария установки программы, следует последовательно выполнить следующие действия:

- принять лицензионное соглашение;

- выбрать каталог установки программы;

- выбрать группу в меню «Программы»;

- подтвердить установку программы.

2. Инструкция по удалению

Для удаления программы следует с правами администратора открыть Панель управления системы, выбрать команду «Программы и компоненты», выбрать программу ThermoGTE и с помощью контекстного меню дать команду на удаление. Программа деинсталляции удалит полностью только все те компоненты, которые были записаны при установке.
Для полного удаления всех следов установки программы ThermoGTE на компьютер следует вручную удалить рабочие каталоги хранения файлов настроек программы (см. п. 5), а также файл ключа программы (см. п. 3).
3. Активация программы

Для получения локального лицензионного ключа следует запустить программу, и в меню «Инструменты» выбрать команду «Запрос лицензионного ключа». Файл запроса следует сохранить на диск и передать правообладателю для получения лицензионного ключа.

Полученный файл лицензионного ключа ThermGTE.KEY следует расположить в каталоге установки программы.
Для подключения к серверу лицензий ThermoGTE следует поместить в каталог установки программы текстовый файл специального формата ThermGTE_NET_Key.txt. В указанном файле в строковом виде содержится имя (либо IP-адрес) компьютера, доступного через локальную сеть, на котором работает сервер лицензий ThermoGTE, а также номер порта, который ожидает соединения по сетевому протоколу TCP/IP.
4. Действия, выполняемые при установке

При установке программы выполняются следующие действия.

- Создается каталог установки программы, в который копируются исполняемые файлы и библиотеки программы, а также файлы справки и примеров проектов;

- в реестр операционной системы вносятся записи о регистрации расширений файлов (*.emt – файлы проекта математической модели, *.emm – файл макроса математической модели);

- создается программная группа, куда входит ссылка на запуск программы ThermoGTE и ссылка на команду ее удаления;

- создается ссылка на рабочем столе на запуск программы ThermoGTE;

5. Хранение служебной информации программы
Файлы настроек программы ThermGTE.ini и PDCD.ini сохраняются в специальном служебном каталоге, который должен быть доступен для пользователя с правами полного доступа:

c:\Users\Имя_Пользователя\AppData\Roaming\ThermoGTE
(либо с:\Documents and Settings\Имя_Пользователя\Application Data\ThermoGTE для системы MS Windows XP).

Указанный каталог создается программой при ее первом запуске каждым пользователем. В сценарии установки программы данный каталог не прописан, поэтому при удалении программы он не удаляется. Для полного удаления всех следов программы ThermoGTE следует вручную удалить указанный каталог вместе с его содержимым для каждого пользователя, работавшего с программой.
Кроме файлов настроек, в служебном каталоге c:\Users\Имя_Пользователя\AppData\Roaming\ThermoGTE создаются и сохраняются временные файлы, такие как, например, содержимое локального буфера обмена. Указанные временные файлы удаляются программой немедленно по завершении их использования.
